

联合国
大会



安全理事会



Distr.
GENERAL
A/43/474
S/20044
21 July 1988
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第四十三届会议
暂定项目表 * 项目 72、130、134 和 137
审查《加强国际安全宣言》的执行情况
和平解决国家间争端
反对招募、使用、资助和训练雇佣军国际
公约特设起草委员会的报告
发展和加强各国间睦邻关系

安全理事会
第四十三年

1988年7月21日

阿富汗常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上阿富汗共和国外交部长阿卜杜勒·瓦基勒先生给你的信。

谨请将本信及其附件作为大会暂定项目表项目 72、130、134 和 137 的正式文件和安全理事会的正式文件分发。

常驻代表

大使

沙赫·穆罕默德·多斯特 (签名)

* A/43/50。

附 件

阿富汗外交部长给秘书长的信

我代表阿富汗共和国政府和人民向你表达真诚的祝愿。我想提请你注意与以白沙瓦为基地的七族联盟勾结的极端主义者又采取了一连串残忍和冒险的行动。他们以一系列地对地导弹猛烈袭击喀布尔及其他城市和住宅区的居民，造成令人震惊的惨剧。

举例说，7月15日星期五、7月17日星期日、7月19日星期二、7月20日星期三，在宁静的黎明，市民仍在熟睡时，喀布尔发生严重爆炸，一些同胞葬身于残垣断瓦之中，市民无辜罹难，遗属悲痛欲绝。这些惨剧震撼每个人的良知。

在最近极端主义者在喀布尔所犯的一系列罪行中，仅有四次在过去一个半月共发射177枚导弹，造成75人死亡，其中有21个儿童，另98人受伤。无辜市民痛失心爱之人，其悲伤程度非言语所能形容。我国人民的愤激，不可言状。他们已散布社会各个角落，与否认其所犯罪行的极端主义者进行对抗。阿富汗人民一直期望着，并仍然期望着，真诚执行《日内瓦协定》，其本国流血事件的真正根源就会消失。他们一直期望着，并仍然期望着，执行了《日内瓦协议》，阿富汗的安宁就不会受到破坏。因为他们理解到，《日内瓦协定》每项规定，除了已签署的就别无其他解释；而且干预的手段和武器的运送将会停止，杀人之命令再也不会发布。以火箭对住宅区进行新一轮袭击，死亡机器突然降临民房、市场和公共场所，店员和行人惨遭杀害，这些事件清楚说明，武器的供应，包括射程22至36公里的杀人火箭的供应，已得到进一步的增强。不能妥协的极端主义者又得到进一步的援助，其犯罪程度的增加与犯罪工具的质量和数量的增加成正比。

作为协议主要签署国的巴基斯坦以及作为保证国而仍在继续为战争煽风点火的美国现在难道还不了解盲目的恐怖主义是徒劳的？他们难道还不认识到依靠弹药和军事解决而不依赖人类的智慧和现实主义是没有前途的。这种状况震撼人类的良知，并同公认的人类文明行为背道而驰。

我们大家都熟知这些旨在伤残无辜儿童、青年、男女的身体的野蛮计谋的目标所在。 这些目标是不现实和不人道的。 武装极端份子在确定这些目标时所作的算计是只有臭名昭彰的罪恶头脑在疯狂的情况下才能想得出来的邪恶思想的产物。 这种盲目的行为不能达到靠崇高的对话道路来维持门户大开的政治目的的。 除了喝人血的饥渴之外还能有什么其他动机会促使一个人发射一个以其同胞的木屋为目标的导弹？

采取这些恐怖行为的人只想以最残忍的方法向接受和平与民族和解的人道政策的我国人民进行报复。 他们要在数目有限的苏联部队回到其爱好和平的祖国时在城市和村庄的和平公民中制造恐慌。 他们使难民害怕，不敢返回家园。 他们要破坏本国的和平前景，还要使人民对正常生活的安全性产生怀疑。 他们害怕我国人民对宁静和平的展望，因此要阻挠对日内瓦协定的忠实执行。

虽然阿富汗共和国为执行协定采取了各种可能的措施，并且苏联军队正在按照目前的时间表回国，但是它不能忽视另一方公然违反协定的行为，其中我们已通过历次照会，将主要的违反协定事件通知过你。 应当指出，向阿富汗境内的住宅区发射火箭是这些违反协定行为的最明显例子，同时，将这些火箭运到阿富汗是到目前为止最厚颜无耻的违反协定行为。

日内瓦协定已赢得了全世界所有爱好和平的人的支持，而你已以所有在这场强加于阿富汗的战争中受苦受难者的名义，尤其是以最近牺牲者的亲属的名义作出了重大的贡献，我深信你会尽一切可能性恢复人们对日内瓦协定的信心。 我代表阿富汗共和国政府，诚挚地请你进行斡旋，终止这些众所周知的违反日内瓦协定各项规定的行为，从而帮助我国人民，使这些不可忍受的罪行今后不会再发生在受尽战争苦难的我国人民身上。
